

Вот я вам, девки, расскажу историю. Приходят, значить, ко мне 23 марта два простых солдата русских. Приходят и говорят: «Дайте напиться». Я процедила квасу, напилась. Они работают на немцев, а сами их боятся. Они меня пытаются: «Может, знаешь партизанский отряд? Вот мы отстали от партизанского отряда», – говорят. Я говорю: «Куда ты хошь ходи, куда хошь иди, а с партизанами я не связана, идите вы дальше, а я человек неграмотный». Они говорят: «Мы взялися с Лебедева». А я-то и думаю: «Раз с Лебедева, то люди нехорошие». Стали прощаться, я отъедаюсь с ним, попросил попить один и говорит: «Всем отвечать будешь так, долго жить будешь». Что вон за чёрт сама не знала, а потом узнала.

Ушли они от меня, в Миритиницы попали, прямо к евреям, те показали дорогу в Терехово: «Идите к Гале, она покажет». Они и пошли. Галя их приняла, провела за деревню и показала дорогу к партизанам.

А они-то к ним и не пошли, вернулись. А на третий день приехали, забрали Галю, евреев и расстреляли. Ну, про это я уже потом узнала.